

# रोज़गार गोपनीयता सूचना

## Micron (Micron) की रोज़गार गोपनीयता सूचना

Micron Technology, Inc. और इसकी समूह कंपनियां (सामूहिक रूप से "Micron", "हम", "हमें" या "हमारा") अटल सत्यनिष्ठा और व्यावसायिकता के साथ कारोबार करने के लिए प्रतिबद्ध हैं, और इसमें आपकी गोपनीयता का सम्मान करना और आपके व्यक्तिगत डेटा की सुरक्षा करना शामिल है।

इस रोज़गार गोपनीयता सूचना (इस "सूचना") में, हम आपको इस बारे में विवरण प्रदान करते हैं कि हम Micron के साथ आपके कार्य संबंध के दौरान और उसके बाद आपके व्यक्तिगत डेटा को कैसे संसाधित करते हैं - चाहे टीम के सदस्य, अनुबंध कार्यकर्ता, प्रशिक्षु, प्रशिक्षार्थी के रूप में हो या नौसिखिया के रूप में हो। "प्रोसेसिंग" का अर्थ है आपके व्यक्तिगत डेटा का संकलन, उपयोग, साझाकरण, स्थानांतरण और भंडारण।

यह महत्वपूर्ण है कि आप इस सूचना के साथ-साथ अन्य संचार, नीतियों, दस्तावेज़ों या Micron की तरफ से आपकी गोपनीयता के बारे में उन पोस्टिंग्स को पढ़ें और बनाए रखें, जिसे हम आपके व्यक्तिगत डेटा को संसाधित करते समय प्रदान कर सकते हैं।

यदि आपके कोई प्रश्न या चिंताएँ हैं तो हम आपको हमसे संपर्क करने के लिए प्रोत्साहित करते हैं (नीचे "हमसे कैसे संपर्क करें" देखें)। यदि आप एक एजेंसी या अनुबंध सेवा के माध्यम से काम कर रहे हैं, तो हम आपको इस सूचना के अतिरिक्त उस संगठन की गोपनीयता नीतियों और प्रथाओं की समीक्षा करने के लिए प्रोत्साहित करते हैं। यह सूचना आम तौर पर आपके व्यक्तिगत डेटा के उनके प्रसंस्करण के लिए लागू नहीं होगी।

अंतिम बार अपडेट किया गया: 15 मई, 2024

## 1. इस रोज़गार गोपनीयता सूचना की सीमा

यह सूचना सभी टीम सदस्यों, प्रशिक्षुओं, प्रशिक्षार्थियों, नौसिखिया व्यक्तियों, स्वतंत्र ठेकेदारों और अनुबंध श्रमिकों (सामूहिक रूप से "कर्मचारी") पर विश्व व्यापी रूप से लागू होगी है जिनका व्यक्तिगत डेटा (नीचे अनुभाग 3 में परिभाषित) हम Micron के साथ उनके कार्य संबंध के दौरान और उसके बाद संसाधित कर सकते हैं।

यह सूचना वर्णन करती है कि हम हमारे साथ आपके कार्य संबंध से जुड़े आपके व्यक्तिगत डेटा को कैसे संसाधित कर सकते हैं, चाहे Micron द्वारा एकत्रित किया गया हो या हमारे एजेंटों द्वारा, या आपके द्वारा प्रदान किया गया हो।

यह सूचना स्थायी या अस्थायी रोज़गार के लिए किसी अनुबंध, या Micron को सेवाएँ प्रदान करने या प्राप्त करने के लिए किसी अन्य अनुबंध को निर्मित नहीं करती है या इसका भाग नहीं बनती है। जब हम इस संपूर्ण सूचना में 'रोज़गार', 'कर्मचारी', या 'टीम सदस्य' शब्दों का इस्तेमाल करते हैं, तो हम ऐसा सहजता के लिए करते हैं और ऐसा इस्तेमाल किसी भी तरह से आपके और Micron के बीच किसी रोज़गार के अस्तित्व को दिखाने का इरादा नहीं रखता है, जब कोई भी नहीं होता हो।

## रोज़गार गोपनीयता सूचना

कृपया याद रखें कि हमारी [उपयोग की शर्तें](#), हमारी Micron [गोपनीयता सूचना](#) और अन्य नीतियां और प्रक्रियाएं, जैसा भी लागू हो, हमारे उत्पादों, नेटवर्कों, प्रणालियों, अनुप्रयोगों, संपत्तियों, सेवाओं या वेबसाइटों के आपके उपयोग को भी नियंत्रित करती हैं।

### 2. आपके अधिकार और वरीयताएँ

विश्व भर में भिन्न-भिन्न देशों और क्षेत्रों में गोपनीयता और डेटा कानून, व्यक्तियों को उनके व्यक्तिगत डेटा से संबंधित कुछ निश्चित अधिकार देते हैं। हम इस सूचना, हमारी [आवेदक गोपनीयता सूचना](#) के अनुसार और उन देशों या क्षेत्रों के प्रासंगिक कानूनों के अनुसार जिनमें हम आपके साथ बातचीत करते हैं, हमारी वैश्विक रोज़गार गोपनीयता प्रथाओं को चलाते हैं।

### 3. जानकारी जो हम आपके बारे में एकत्र करते हैं

इस सूचना में उपयोग करते समय, “व्यक्तिगत डेटा” का अर्थ ऐसी किसी जानकारी से है जो किसी व्यक्ति (“डेटा प्रतिभागी”) की पहचान करती है, उससे संबंधित है, उसका वर्णन करती है, उचित रूप से उससे जोड़े जाने में सक्षम है, या प्रत्यक्ष या परोक्ष रूप से, उचित रूप से जोड़ी जा सकती है, और इसमें “व्यक्तिगत डेटा” या “व्यक्तिगत जानकारी” शामिल है जैसा कि लागू डेटा संरक्षण कानूनों में परिभाषित है। वह डेटा जिसे आपसे संबद्ध नहीं किया जा सकता है, जैसे कि एकत्रित या पहचान-रहित जानकारी, व्यक्तिगत डेटा नहीं है। नीचे दिया गया चार्ट व्यक्तिगत डेटा की श्रेणियों को इंगित करता है, जो Micron आपके बारे में Micron के साथ आपके रोज़गार के दौरान और बाद में एकत्र करता है, व्यक्तिगत डेटा के स्रोत, प्रसंस्करण के Micron के उद्देश्य, तीसरे पक्ष की श्रेणियां जिन्हें हमने हाल ही में इस नोटिस की प्रभावी तारीख तक डेटा का खुलासा किया है, और Micron सिस्टम में हम कब तक व्यक्तिगत डेटा की श्रेणियों को बनाए रखते हैं।

Micron द्वारा एकत्र की जाने वाली व्यक्तिगत डेटा की श्रेणियां	स्रोत	व्यक्तिगत डेटा को संसाधित करने का (के) उद्देश्य	उन तृतीय पक्षों की श्रेणियाँ जिनके बारे में हम प्रकटीकरण करते हैं	व्यक्तिगत डेटा का प्रतिधारण
<b>व्यक्तिगत पहचानकर्ता:</b> व्यक्तिगत संपर्क विवरण जैसे कि नाम, पद, पता, जन्म तिथि और स्थान, कर्मचारी आईडी, टेलीफोन नंबर और ईमेल पता  बैंक खाते के विवरण, पेरोल रिकॉर्ड और कर स्थिति की जानकारी  ड्राइवर का लाइसेंस नंबर, पासपोर्ट नंबर, राष्ट्रीयता/वीज़ा स्थिति, या इससे संबंधित जानकारी  सामाजिक सुरक्षा संख्या, राष्ट्रीय पहचान संख्या या सरकार द्वारा जारी की गई अन्य संख्याएँ।	(a) आपसे प्रत्यक्ष या अप्रत्यक्ष रूप से  (b) तीसरे पक्ष से	(a) व्यावसायिक उद्देश्य (b) भुगतानों और लाभों का प्रबंध करना (c) सुरक्षा उपाय (d) अनुपालन	(a) पेरोल सेवाएँ और लाभ प्रदाता (b) लेखा परीक्षा और लेखा फर्म (c) पेशेवर सेवा सलाहकार (d) वेंडर जो रोज़गार प्रक्रियाओं में सहायता करते हैं (e) डेटा एनालिटिक्स सेवाएँ (f) सुरक्षा विक्रेता (g) IT विक्रेता (h) ग्राहक सेवा प्रदाता (i) बाहरी लेखा परीक्षकों सहित पेशेवर सेवा प्रदाता	स्थायी

## रोज़गार गोपनीयता सूचना

<b>बायोमेट्रिक जानकारी:</b> उंगलियों के निशान, रेटिना स्कैन, चेहरे के स्कैन	सीधे आपसे	(a) सुरक्षा उपाय	a) सुरक्षा विक्रेता (b) IT विक्रेता	3 वर्ष
<b>इंटरनेट या अन्य समान नेटवर्क गतिविधि:</b> Micron कंप्यूटर, डिवाइस, सिस्टम और नेटवर्क, ईमेल या अन्य इलेक्ट्रॉनिक संचार के आपके उपयोग के बारे में जानकारी  हमारी वेबसाइटों को ब्राउज़ करते समय कुकीज़ और इसी तरह की तकनीकों के माध्यम से एकत्र की गई जानकारी	(a) आपसे प्रत्यक्ष या अप्रत्यक्ष रूप से	(a) व्यावसायिक उद्देश्य (b) अनुपालन (c) सुरक्षा उपाय	(a) IT विक्रेता (b) सुरक्षा विक्रेता (c) ग्राहक सेवा प्रदाता (d) बाहरी लेखा परीक्षकों सहित पेशेवर सेवा प्रदाता	2 वर्ष
<b>जियोलोकेशन डेटा</b>	(a) आपसे प्रत्यक्ष या अप्रत्यक्ष रूप से	(a) सुरक्षा उपाय	(a) IT विक्रेता (b) सुरक्षा विक्रेता (c) ग्राहक सेवा प्रदाता (d) पेशेवर सेवा प्रदाता	5 वर्ष
<b>संवेदी डेटा:</b> ऑडियो, इलेक्ट्रॉनिक, दृश्य, थर्मल, घ्राण संबंधी, या समान जानकारी। फ़ोटोग्राफ, वीडियो कॉन्फ़ेरेंसिंग रिकॉर्डिंग, सीसीटीवी रिकॉर्डिंग, टेलीफोन कॉल, इलेक्ट्रॉनिक चैनलों और अनुप्रयोगों पर संचार	(a) आपसे प्रत्यक्ष या अप्रत्यक्ष रूप से	(a) व्यावसायिक उद्देश्य (b) सुरक्षा उपाय (c) अनुपालन	(a) IT विक्रेता (b) सुरक्षा विक्रेता (c) ग्राहक सेवा प्रदाता (d) पेशेवर सेवा प्रदाता	2-5 वर्ष
<b>पेशेवर या रोज़गार-संबंधित जानकारी:</b> वेतन, तनखाह, मुआवजा, वार्षिक अवकाश, सेवानिवृत्ति, कार्य प्रदर्शन, अनुशासनात्मक कार्रवाई, शिकायतें, और/या आंतरिक जाँच, नौकरी के शीर्षक, वेतन इतिहास, कार्य इतिहास, काम के घंटे, छुट्टियाँ, अनुपस्थिति, प्रशिक्षण रिकॉर्ड, पेशेवर सदस्यता, बोर्ड सदस्यता और अन्य पेशेवर गतिविधियाँ या भूमिकाएँ।  सार्वजनिक रूप से उपलब्ध सोशल मीडिया या नेटवर्किंग साइटों या अनुप्रयोगों से, और अन्य इलेक्ट्रॉनिक खोज सेवाओं से जानकारी।	(a) सीधे आपसे (b) तीसरे पक्ष से	(a) रोज़गार से जुड़े निर्णय: (b) व्यावसायिक उद्देश्य (c) सुरक्षा उपाय (d) अनुपालन	(a) वेंडर जो रोज़गार प्रक्रियाओं में सहायता करते हैं	स्थायी
<b>शैक्षिक अभिलेख:</b> ग्रेड, ट्रांसक्रिप्ट, कक्षा सूची, छात्र कार्यक्रम, छात्र पहचान कोड, छात्र वित्तीय जानकारी, या छात्र अनुशासनात्मक रिकॉर्ड।	(a) सीधे आपसे	(a) रोज़गार से जुड़े निर्णय: (b) व्यावसायिक उद्देश्य (c) अनुपालन	(a) वेंडर जो रोज़गार प्रक्रियाओं में सहायता करते हैं	स्थायी
<b>एकत्र किए गए अन्य व्यक्तिगत डेटा से निकाले गए निष्कर्ष:</b> अतिरिक्त कौशल के बारे में जानकारी, जो हमारे सिस्टम अनुमान लगाते हैं कि आपके पास हो सकता है।	(a) सीधे आपसे (b) तीसरे पक्ष से	(a) रोज़गार से जुड़े निर्णय: (b) व्यावसायिक उद्देश्य	(a) वेंडर जो रोज़गार प्रक्रियाओं में सहायता करते हैं	3 वर्ष

## रोज़गार गोपनीयता सूचना

<p><b>संवेदनशील व्यक्तिगत डेटा या "संवेदनशील व्यक्तिगत जानकारी" एकत्र की गई:</b></p> <p>सामाजिक सुरक्षा नंबर, ड्राइवर का लाइसेंस, राज्य पहचान पत्र, सरकारी पहचान संख्या या पासपोर्ट नंबर</p> <p>पृष्ठभूमि जाँच जानकारी</p> <p>बायोमेट्रिक जानकारी:</p> <p>किसी भी आवश्यक सुरक्षा या एक्सेस कोड, पासवर्ड, या क्रेडेंशियल्स के साथ संयोजन में एक खाता लॉग-इन, वित्तीय खाता, डेबिट कार्ड या क्रेडिट कार्ड नंबर जो किसी खाते तक पहुँच की अनुमति देता है।</p> <p>सटीक भौगोलिक स्थान</p> <p>नस्लीय या जातीय मूल, धार्मिक, राजनीतिक या दार्शनिक मान्यताओं या संघ सदस्यता</p> <p>मेल, ईमेल और पाठ संदेशों की सामग्री</p> <p>बच्चों की जानकारी।</p> <p>स्वास्थ्य से संबंधित एकत्र और/या विश्लेषण की गई व्यक्तिगत जानकारी</p> <p>यौन अभिविन्यास से संबंधित व्यक्तिगत जानकारी एकत्र और/या विश्लेषित की गई</p>	<p>(a) सीधे आपसे (b) तीसरे पक्ष से</p>	<p>(a) व्यावसायिक उद्देश्य (b) भुगतानों और लाभों का प्रबंध करना (c) सुरक्षा उपाय (d) अनुपालन</p>	<p>(a) पेरोल सेवाएँ और लाभ प्रदाता (b) लेखा परीक्षा और लेखा फर्म (c) पेशेवर सेवा सलाहकार (d) वेंडर जो रोजगार प्रक्रियाओं में सहायता करते हैं (e) डेटा एनालिटिक्स सेवाएँ (f) सुरक्षा विक्रेता (g) IT विक्रेता (h) बाहरी लेखा परीक्षकों सहित पेशेवर सेवा प्रदाता</p>	<p>स्थायी</p>
--	--	--	--	---------------

### 4. हम आपका व्यक्तिगत डेटा कैसे एकत्र करते हैं

हम सीधे तौर पर उम्मीदवारों से, रोज़गार एजेंसियों से, ठेकेदारों के नियोक्ताओं से, स्क्रीनिंग सेवाओं और/या पृष्ठभूमि-जाँच प्रदाताओं के माध्यम से, आवेदन और भर्ती प्रक्रिया के द्वारा कर्मचारियों के बारे में व्यक्तिगत डेटा एकत्र कर सकते हैं। हम भूतपूर्व नियोक्ताओं, क्रेडिट संदर्भ एजेंसियों, LinkedIn जैसी सार्वजनिक रूप से उपलब्ध वेबसाइटों, या अन्य संसाधन जो रोज़गार या पहचान सत्यापन सेवाएँ प्रदान करते हैं सहित, तृतीय पक्षों से अतिरिक्त जानकारी एकत्र कर सकते हैं।

हम संपूर्ण समयावधि के दौरान जब आप हमारे साथ काम करते हैं या हमसे लाभ प्राप्त करते हैं, नौकरी से संबंधित गतिविधियों के दौरान अतिरिक्त व्यक्तिगत डेटा एकत्र कर सकते हैं। ऐसा संग्रह आपके द्वारा प्रत्यक्ष रूप से हमें आपकी जानकारी प्रदान करके किया जा सकता है या हम स्वचालित रूप से आपके बारे में जानकारी एकत्र कर सकते हैं, जैसे कि Micron कंप्यूटर की निगरानी और सिस्टम की पहुँच और उपयोग के माध्यम से।

## रोज़गार गोपनीयता सूचना

जो व्यक्ति अपने भौगोलिक क्षेत्र में रोज़गार की लागू कानूनी आयु के तहत हैं, उन्हें Micron के साथ नौकरी, प्रशिक्षण या शिक्षता/प्रशिक्षुता के लिए आवेदन करने, प्राप्त करने या बनाए रखने के प्रयोजनों के लिए किसी भी Micron या संबद्ध वेबसाइट को कोई व्यक्तिगत डेटा प्रदान नहीं करना चाहिए।

### 5. हम आपके व्यक्तिगत डेटा का उपयोग कैसे करते हैं

*व्यक्तिगत डेटा को संसाधित करने के उद्देश्य*

जब तक हम विशेष रूप से अन्यथा प्रकट नहीं करते हैं, आप समझते हैं कि Micron और तृतीय-पक्ष भागीदार आपके एकत्र किए गए किसी भी व्यक्तिगत डेटा का उपयोग निम्नलिखित वैध और कानूनी उद्देश्यों के लिए कर सकते हैं:

#### • रोज़गार से जुड़े निर्णय:

- 'पेशेवर या रोज़गार-संबंधित जानकारी' का उपयोग आपके कार्य-प्रदर्शन की समीक्षा करने; एक कर्मचारी के रूप में आपके विकास का मूल्यांकन करने; आपके नौकरी के कर्तव्यों को तय करने और हमारी कर्मचारी नियुक्त करने की आवश्यकताओं का आकलन करने; कंपनी या पदोन्नतियों के भीतर अन्य पदों के लिए आपका पात्रता का आकलन करने; तनख्वाह और मुआवज़े का निर्धारण करने; निष्कासन सहित शिकायत या अन्य अनुशासनात्मक प्रक्रियाओं की तैयारी करने के लिए; या
- आपको या अन्य कर्मचारियों को शामिल करने वाले कानूनी विवादों, कार्यस्थल पर दुर्घटनाओं सहित, से निपटने के लिए किया जा सकता है।

#### • व्यावसायिक उद्देश्य:

- कर्मचारी की जनसांख्यिकी, कार्य-प्रदर्शन, प्रतिधारण और निश्चित समयावधि में नौकरी छोड़ने की दरों की समीक्षा करने और उन्हें बेहतर ढंग से समझने के लिए डेटा विश्लेषण अध्ययनों को आयोजित करना;
- चैट, ग्राहक सेवा और विपणन चैनलों के माध्यम से आपके साथ संवाद करना;
- शिक्षा, प्रशिक्षण और विकास ज़रूरतों और अवसरों का पता लगाना और उन्हें पूरा करना; या
- हमारी सुविधाओं, संसाधनों और प्रणालियों के प्रभावशील संचालन को सुनिश्चित करना, और कर्मचारियों द्वारा इन सुविधाओं, संसाधनों और प्रणालियों तक अधिकृत पहुँच को सक्षम करना।

#### • भुगतानों और लाभों का प्रबंध करना:

- कर और अन्य आवश्यक कटौतियों को करना;
- तनख्वाह और मुआवज़े के बारे में निर्णय लेना; और
- लाभों की व्यवस्था को समायोजित करना।

#### • सुरक्षा उपाय:

- हमारी सुविधाओं, संसाधनों, कर्मचारियों और Micron के साथ बातचीत करने वाले अन्य लोगों की शारीरिक सुरक्षा, और खतरों में कमी को सुनिश्चित करना;
- धोखाधड़ी की रोकथाम करना और हमारी प्रणालियों, डेटा, संसाधनों और सुविधाओं को अनधिकृत पहुँच या शोषण से सुरक्षित करना;

## रोज़गार गोपनीयता सूचना

- हमारी आईटी नीतियों के अनुपालन की निगरानी करना- कंपनी के उपकरण और सिस्टम के आपके उपयोग की निगरानी का स्तर आपके स्थान, लागू कानून, हमारे साथ आपके संबंध के प्रकार और Micron के लिए आपके द्वारा किए जाने वाले कार्य के प्रकार के आधार पर भिन्न हो सकता है। हम अपने सिस्टम तक पहुँच की निगरानी करते हैं और इसे प्रतिबंधित कर सकते हैं, भले ही व्यक्तिगत उपकरणों का उपयोग कर रहे हों (उदाहरण के लिए, जब आप हमारे अतिथि WIFI/नेटवर्क या सिस्टम तक पहुँचते हैं तो हम कुछ वेबसाइटों की निगरानी करते हैं और उन तक पहुँच को प्रतिबंधित कर सकते हैं)
- नेटवर्क और जानकारी की सुरक्षा सुनिश्चित करना, जिसमें हमारे कंप्यूटर और इलेक्ट्रॉनिक संचार प्रणालियों तक अनधिकृत पहुँच की रोकथाम, और दुर्भावनापूर्ण सॉफ़्टवेयर वितरण की रोकथाम शामिल है; या
- चोरी तथा अन्य अवैध गतिविधियों की छानबीन करना।
- **अनुपालन:**
  - आपकी पहचान और राष्ट्रीयता को सत्यापित करना;
  - सुनिश्चित करना कि आपको कानूनी तौर पर कार्य करने की अनुमति है;
  - आंतरिक छानबीन संचालित करना; या
  - लागू कानून के अनुसार विविधता की निगरानी करना।

### 6. आपके व्यक्तिगत डेटा का प्रकटीकरण

हम हमारे संबंधों, सहायक कंपनियों और अन्य Micron कंपनियों के साथ-साथ तृतीय पक्ष के सेवा प्रदाताओं जिनका उपयोग हम अपने व्यवसाय का समर्थन करने के लिए करते हैं, को इस सूचना में वर्णित किसी व्यक्तिगत डेटा का खुलासा कर सकते हैं।

अपने सेवा प्रदाताओं के साथ हमारे अनुबंधों के माध्यम से, हम यह अपेक्षा करने का यत्न करते हैं कि वे हमारे द्वारा उनके साथ साझा किए गए व्यक्तिगत डेटा का उपयोग केवल उन उद्देश्यों के लिए करें जिनके लिए हम उन्हें इसका खुलासा करते हैं। उन सेवा प्रदाताओं की श्रेणियां जिनके साथ हम जानकारी को साझा करते हैं और उनके द्वारा प्रदान की गई सेवाएँ इस प्रकार हैं:

- **पैरोल सेवाएँ और लाभ प्रदाता** जो आपके वेतन, लाभों और अन्य मुआवज़ों की गणना, प्रबंधन और वितरण में हमारी मदद करते हैं।
- **लेखापरीक्षा एवं लेखांकन फर्म** जो हमारे वित्तीय तथा व्यावसायिक अभिलेखों के निर्माण, रखरखाव और लेखापरीक्षा में हमारी सहायता करते हैं।
- **पेशेवर सेवाओं के सलाहकार** जो विश्लेषण करते हैं, हमारे व्यापार को बेहतर बनाने में मदद करते हैं, कानूनी सेवाएँ प्रदान करते हैं, या परियोजना-आधारित संसाधन और सहायता प्रदान करते हैं।
- **विक्रेता** जो रोजगार प्रक्रियाओं, ग्राहक सेवा और Micron नीतियों और लागू कानूनों के अनुपालन की पुष्टि करने में सहायता करते हैं।
- **डेटा विश्लेषण सेवाएँ** जो आंतरिक और बाहरी संसाधनों से डेटा का विश्लेषण करती हैं और हमारे कर्मचारी संबंधों और अनुभवों को बेहतर बनाने के लिए विभिन्न डेटा रुझानों में सहायता करती हैं।
- **सुरक्षा विक्रेता** जो सुरक्षा घटना के सत्यापन और प्रतिक्रिया, सेवा अधिसूचनाओं, तथा धोखाधड़ी की रोकथाम में सहायता करते हैं।

## रोज़गार गोपनीयता सूचना

- **आईटी विक्रेता** जो सिस्टम डिज़ाइन, वास्तुकला और कार्यान्वयन, आतिथेय और रखरखाव, डेटा और सॉफ़्टवेयर भंडारण और नेटवर्क संचालनों में सहायता करते हैं।

जब कानून द्वारा आवश्यक हो या Micron या अन्य व्यक्तियों के बचाव के लिए, हम इस सूचना में वर्णित अन्य बाहरी पक्षों को भी व्यक्तिगत डेटा का खुलासा कर सकते हैं।

हम Micron की कुछ या सभी संपत्तियों के विलय, विनिवेश, पुनर्गठन, पुनः संगठन, विघटन, बिक्री या अन्य हस्तांतरण की स्थिति में खरीदार या अन्य वारिस को व्यक्तिगत डेटा का खुलासा कर सकते हैं, जिसमें Micron द्वारा हमारे कर्मचारियों के बारे में रखा गया व्यक्तिगत डेटा हस्तांतरण की गई संपत्तियों में से होता है।

हम बिना किसी प्रतिबंध के पहचान-रहित या समेकित जानकारी का खुलासा कर सकते हैं।

### 7. डेटा सुरक्षा

हम आपके व्यक्तिगत डेटा को आकस्मिक हानि से और अनधिकृत पहुँच, उपयोग, परिवर्तन और प्रकटीकरण से बचाने में मदद के लिए उपाय लागू करने का यत्न करते हैं। इन उद्देश्यों के लिए हम भौतिक, प्रशासनिक और तकनीकी सुरक्षा उपायों का उपयोग करते हैं। डेटा और प्रणाली पर निर्भर करके, इनमें डेटा को न्यूनतम करना, संग्रह, गुमनामीकरण, साइबर और लॉजिस्टिक्स सुरक्षा, एन्क्रिप्शन, भौतिक सुरक्षा, व्यावसायिक निरंतरता और आपदा से बहाली, और जोखिम प्रबंधन प्रणालियाँ और प्रक्रियाएँ शामिल हो सकती हैं।

### 8. डेटा प्रतिधारण और आपके डेटा को प्रबंधित करना

आपका व्यक्तिगत डेटा Micron के साथ आपकी कार्य-अवधि के अतिरिक्त, इसके बाद उचित अवधि के लिए, और इस सूचना में बताए गए हमारे व्यावसायिक उद्देश्यों को पूरा करने के लिए आवश्यकता अनुसार रखा जाता है। प्रतिधारण की विशिष्ट अवधि कई कारकों पर निर्भर करती है, जिसमें रिकॉर्ड का प्रकार, Micron के साथ आपका संबंध और आपका स्थान शामिल है। वे अधिकार जो आपके आवासीय देश या क्षेत्र पर निर्भर कर सकते हैं, हमारी [Micron गोपनीयता सूचना](#) में और नीचे अनुभाग 9 और 10 में अधिक व्यापक रूप से शामिल किए जाते हैं। हमारी [Micron गोपनीयता सूचना](#) इस बारे में अतिरिक्त जानकारी प्रदान करती है कि यदि आप लागू डेटा संरक्षण कानूनों के अनुसार अपने डेटा संरक्षण अधिकारों का इस्तेमाल करते हैं तो हम आपको कैसे प्रतिक्रिया देंगे।

Micron के साथ आपकी गतिविधियों के संबंध में, जो Micron सहयोगी आपको नियुक्त करता है या काम पर रखता है, उसे लागू डेटा गोपनीयता अधिनियमों के तहत आपके व्यक्तिगत डेटा का "नियंत्रक" माना जाता है। अन्य संस्थाएँ जिनके साथ हम काम करते हैं, वे भी आपके व्यक्तिगत डेटा के नियंत्रक के रूप में कार्य कर सकती हैं और यदि आपके पास इस बारे में कोई प्रश्न हैं कि वे आपके व्यक्तिगत डेटा का उपयोग कैसे करते हैं, तो आपको उनसे संपर्क करना चाहिए।

## रोज़गार गोपनीयता सूचना

### 9. अंतरराष्ट्रीय डेटा स्थानांतरण और डेटा गोपनीयता ढांचा

*हम आपके व्यक्तिगत डेटा को उन देशों या क्षेत्रों के अलावा अन्य देशों या क्षेत्रों में स्थानांतरित, संसाधित या संग्रहित कर सकते हैं जिनमें आप स्थित हैं।*

जहाँ लागू कानून द्वारा अनुमति हो, Micron आपके व्यक्तिगत डेटा को किसी भी देश या क्षेत्र में स्थानांतरित, संसाधित या संग्रहित कर सकते हैं जहाँ हमारे पास सुविधाएँ, व्यावसायिक संचालन, या सेवा प्रदाताओं को संलग्न करते हैं, या जहाँ इस सूचना में वर्णित व्यक्तिगत डेटा के अन्य प्राप्तकर्ता स्थित हैं। हमारी साइट का उपयोग करके या अन्यथा हमारे साथ बातचीत करके, आप अपने निवास के देश या संग्रह बिंदु के बाहर के देशों में अपने व्यक्तिगत डेटा के हस्तांतरण, और अपने व्यक्तिगत डेटा के संसाधन और भंडारण को स्वीकार करते हैं।

Micron यूरोपीय संघ-अमेरिका का अनुपालन करता है। डेटा गोपनीयता ढांचा (EU-U.S. DPF), यूरोपीय संघ-अमेरिका के लिए ब्रिटेन विस्तार DPF, और स्विस-यू.एस. डेटा गोपनीयता ढांचा (स्विस-यू.एस. DPF) जैसा कि अमेरिकी वाणिज्य विभाग द्वारा निर्धारित किया गया है। Micron ने अमेरिकी वाणिज्य विभाग को प्रमाणित किया है कि यह यूरोपीय संघ-अमेरिका का पालन करता है। डेटा गोपनीयता ढांचा सिद्धांत (EU-U.S. DPF सिद्धांत) यूरोपीय संघ से यूरोपीय संघ पर निर्भरता में प्राप्त व्यक्तिगत डेटा के प्रसंस्करण के संबंध में डीपीएफ और यूनाइटेड किंगडम (और जिब्राल्टर) से ईयू-यू.एस. में यूके एक्सटेंशन पर निर्भरता में डीपीएफ। Micron ने अमेरिकी वाणिज्य विभाग को प्रमाणित किया है कि यह स्विस-अमेरिकी का पालन करता है। डेटा गोपनीयता ढांचा सिद्धांत (स्विस-यू.एस. DPF सिद्धांत) स्विस-अमेरिका पर निर्भरता में स्विट्जरलैंड से प्राप्त व्यक्तिगत डेटा के प्रसंस्करण के संबंध में डीपीएफ। यदि इस गोपनीयता नीति और यूरोपीय संघ-अमेरिका की शर्तों के बीच कोई विरोधाभास है। डीपीएफ सिद्धांत और/या स्विस-अमेरिकी डीपीएफ सिद्धांत, सिद्धांत मान्य होंगे। डेटा गोपनीयता फ्रेमवर्क (DPF) कार्यक्रम के बारे में अधिक जानने के लिए, और हमारे प्रमाणन को देखने के लिए, कृपया [डेटा गोपनीयता फ्रेमवर्क वेबसाइट](#) पर जाएँ।

कुछ देशों में डेटा सुरक्षा कानून हो सकते हैं जो आपके देश के कानूनों से अलग हैं। हालांकि, Micron ने यह आवश्यक करने के लिए उचित सुरक्षा उपाय किए हैं कि आपका व्यक्तिगत डेटा कानून के अनुसार संरक्षित रहे जब इसे स्थानांतरित, संसाधित और संग्रहित किया जा रहा हो।

Micron अमेरिकी संस्थाएँ और सहायक कंपनियाँ जो E.U.-U.S. डेटा गोपनीयता फ्रेमवर्क (EU-U.S. डीपीएफ), यूरोपीय संघ-अमेरिका के लिए ब्रिटेन विस्तार डीपीएफ, और स्विस-यू.एस. डेटा गोपनीयता ढांचा (स्विस-यू.एस. डीपीएफ) के साथ-साथ यूरोपीय संघ-अमेरिका डीपीएफ सिद्धांत और स्विस-यू.एस. डीपीएफ सिद्धांतों का पालन करती हैं, उनमें शामिल हैं: Authentia Services LLC; Elements Properties, LLC; Keystone Technology Solutions, LLC; Micron Consumer Products Group LLC; Micron Customs Brokerage Services, Inc.; Micron Federal Systems, LLC; Micron Idaho Semiconductor Manufacturing (Triton) LLC; Micron Lehi Development, LLC; Micron Memory Finance LLC; Micron New York Semiconductor Manufacturing LLC; Micron Semiconductor Asia, LLC; Micron Semiconductor Products, Inc.; Micron Semiconductor Receivables LLC; Micron Technology Asia Pacific, Inc.; Micron Technology Finance LLC; Micron Technology Foundation, Inc.; Micron Technology Services, Inc.; Micron Technology Utah, LLC; Micron Technology, Inc.; Micron Virginia



## रोज़गार गोपनीयता सूचना

Semiconductor Manufacturing LLC; Ovonyx, Inc.; S-Squared Insurance Company, Inc.; और Technology No. 3, LLC.

**आगे के स्थानांतरणों के लिए जवाबदेही - तृतीय पक्ष जो व्यक्तिगत डेटा प्राप्त कर सकते हैं।** Micron तृतीय पक्ष सेवा प्रदाताओं का उपयोग व्यक्तियों को सेवाएँ प्रदान करने में हमारी सहायता करने के लिए करता है, जैसे कि कुछ तकनीकी संचालन, डेटा के संचरण और डेटा भंडारण सेवाओं में मदद करना। ये तृतीय पक्ष अपनी सेवाएँ प्रदान करने के दौरान व्यक्तिगत डेटा को संसाधित या संग्रहित कर सकते हैं। Micron इन तृतीय पक्षों के साथ अनुबंध बनाए रखता है, जो हमारे डीपीएफ दायित्वों के अनुपालन में व्यक्तिगत डेटा तक उनकी पहुँच, उपयोग और प्रकटीकरण को प्रतिबंधित करता है। डीपीएफ सिद्धांतों द्वारा प्रदान की गई सीमा तक, Micron डीपीएफ के तहत जिम्मेदार और उत्तरदायी रहता है यदि कोई तीसरा पक्ष जिसे Micron अपनी ओर से व्यक्तिगत डेटा को संसाधित करने के लिए संलग्न करता है, वह डीपीएफ सिद्धांतों के साथ असंगत तरीके से ऐसा करता है, जब तक कि Micron यह स्थापित नहीं करता है कि यह नुकसान को बढ़ाने वाली कार्रवाई के लिए जिम्मेदार नहीं है।

**प्रश्न या शिकायतें** डीपीएफ सिद्धांतों के अनुपालन में, Micron आपके व्यक्तिगत डेटा के हमारे संग्रह या उपयोग के बारे में शिकायतों को हल करने के लिए प्रतिबद्ध है। हमारी गोपनीयता सूचना के संबंध में पूछताछ या शिकायतों वाले व्यक्तियों को पहले नीचे दी गई हमारी "हमसे संपर्क करें" जानकारी का उपयोग करके हमसे संपर्क करना चाहिए। आप डेटा हस्तांतरण के संबंध में अपने अधिकारों के बारे में अधिक जानने और अपने व्यक्तिगत डेटा तक पहुँच का अनुरोध करने, उसके उपयोग को सीमित करने या उसके प्रकटीकरण को सीमित करने के लिए हमारी वेबसाइटों पर हमारे द्वारा उपलब्ध कराए गए स्व-सहायता टूल का भी उपयोग कर सकते हैं। यदि आप कोई ऐसा अनुरोध करते हैं जिसमें व्यक्तिगत डेटा शामिल है, तो हमें आपके अनुरोध का जवाब देने के लिए आपको कुछ प्रमाणीकरण और सत्यापन जानकारी प्रदान करनी होगी। यूरोपीय संघ-अमेरिका डीपीएफ और यूरोपीय संघ-अमेरिका डीपीएफ के यूके विस्तार और स्विस-यूएस डीपीएफ के अनुपालन में, Micron यूरोपीय संघ के डेटा संरक्षण प्राधिकरणों (DPAs) और यूके सूचना आयुक्त कार्यालय (ICO) और स्विस फेडरल डेटा प्रोटेक्शन एंड इंफॉर्मेशन कमिश्नर (FDPIIC) द्वारा स्थापित पैनल की सलाह के साथ क्रमशः सहयोग और अनुपालन करने के लिए प्रतिबद्ध है, जो कि रोजगार संबंध के संदर्भ में यूरोपीय संघ-अमेरिका डीपीएफ और यूरोपीय संघ-अमेरिका डीपीएफ के यूके विस्तार और स्विस-यूएस डीपीएफ के भरोसे पर प्राप्त किए गए मानव संसाधन डेटा के हमारे हैंडलिंग से संबंधित अनसुलझी शिकायतों के संबंध में है।

संघीय व्यापार आयोग के पास यूरोपीय संघ-अमेरिका डेटा गोपनीयता फ्रेमवर्क (EU-U.S. डीपीएफ) और यूरोपीय संघ-अमेरिका के लिए यूके का विस्तार डीपीएफ, और स्विस-यू.एस. डेटा गोपनीयता ढांचा (स्विस-यू.एस. डीपीएफ) के साथ Micron अमेरिकी संचालन के अनुपालन पर अधिकार क्षेत्र है।

**बाध्यकारी मध्यस्थता।** कुछ शर्तों के तहत, और अंतिम उपाय के रूप में, आपके लिए डीपीएफ अनुपालन से संबंधित उन शिकायतों के लिए बाध्यकारी मध्यस्थता लागू करना संभव हो सकता है जिनका समाधान किसी अन्य डीपीएफ तंत्र द्वारा नहीं किया गया है। अतिरिक्त जानकारी के लिए, [अमेरिकी वाणिज्य विभाग की मध्यस्थता प्रक्रियाएं \(dataprivacyframework.gov\)](#) देखें। घटना में और जहाँ आवश्यक हो, यदि Micron ईईए, यूरोपीय संघ, यूके या स्विट्जरलैंड के बाहर किसी देश को व्यक्तिगत डेटा स्थानांतरित करता है जिसे यूरोपीय आयोग ('प्रतिबंधित स्थानांतरण') द्वारा 'पर्याप्त' नहीं माना जाता है, तो Micron यह सुनिश्चित करेगा

## रोज़गार गोपनीयता सूचना

कि वह इस तरह के व्यक्तिगत डेटा के हस्तांतरण के लिए पर्याप्त सुरक्षा करेगा। इसमें डेटा स्थानांतरण तंत्र जैसे यूरोपीय संघ मानक संविदात्मक खंड और प्रतिबंधित स्थानांतरण के लिए यूके मानक संविदात्मक खंड शामिल हैं।

यदि आपके अधिकार-क्षेत्र में रोज़गार प्रथाओं के बारे में आपके विशेष प्रश्न हैं तो कृपया अनुभाग 10 में सूचीबद्ध अपने अधिकार-क्षेत्र के लिए संपर्क जानकारी का संदर्भ लें।

### 10. देश या क्षेत्र के गोपनीयता संबंधी अतिरिक्त सोच-विचार

*हम कई अलग-अलग देशों और क्षेत्रों में काम करते हैं। यह सूचना गोपनीयता सिद्धांतों और प्रक्रियाओं को स्थापित करती है जिनका हम वैश्विक रूप से पालन करते हैं, किन्तु आपके आवासीय देश या क्षेत्र पर आधारित आपके लिए विशेष कानून लागू हो सकते हैं।*

Micron ने गोपनीयता पर एक वैश्विक दृष्टिकोण अपनाया है ताकि व्यक्तियों को मजबूत गोपनीयता सुरक्षा प्रदान की जा सके, चाहे वे कहीं भी रहते हों। हम एक वैश्विक पैमाने पर गोपनीयता अधिकारों के अनुपालन हेतु उच्च मानकों को पहचानते और लागू करते हैं।

## रोज़गार गोपनीयता सूचना

### भारत

#### नियंत्रण कानून:

भारत के एक निवासी के रूप में, एक कर्मचारी के तौर पर हमारे साथ आपकी बातचीत के दौरान, इस सूचना में आपके व्यक्तिगत डेटा के प्रसंस्करण का वर्णन किया गया है, जिसका इरादा डिजिटल निजी डेटा सुरक्षा अधिनियम, 2023, (DPDP अधिनियम), भारत के संविधान, भारतीय दंड संहिता, 1860, आपराधिक प्रक्रिया संहिता 1908, सूचना प्रौद्योगिकी अधिनियम, 2000 (आईटी अधिनियम) सहित लागू गोपनीयता नियमों को ग्रहण करना है।

#### आपके डेटा का प्रबंधन:

रोज़गार संबंध के तहत Micron द्वारा संसाधित आपके व्यक्तिगत डेटा के बारे में और पूछताछ करने के लिए, हमारे [ऑनलाइन फ़ॉर्म](#) का उपयोग करें। हम आपकी पहचान और आपके अनुरोध के सार को सत्यापित करने के लिए, आवश्यकतानुसार, आपसे अतिरिक्त जानकारी का अनुरोध कर सकते हैं।

हम गोपनीयता के आपके अधिकार का सम्मान करते हैं और आपके अनुरोध के आधार पर आपके खिलाफ कोई नकारात्मक कार्रवाई नहीं करेंगे।

#### भारत में Micron के जन संगठन से संपर्क करना:

Micron, इसके संबद्ध और इसके अधिकृत तृतीय पक्ष व्यक्तिगत डेटा के प्रासंगिक डेटा नियंत्रक हैं। तृतीय पक्षों से सीधा संपर्क किया जाना चाहिए। Micron और इसके संबद्धों से वैश्विक रूप से संपर्क किया जा सकता है, जैसा कि “हमसे कैसे संपर्क करें” के तहत या यहाँ स्थित हमारे क्षेत्रीय भारतीय परिचालनों में इंगित है:

कर्मचारियों के लिए:

भारत में PeopleNow पोर्टल के माध्यम से।

ठेकेदारों और अन्य बाह्य उपयोगकर्ताओं के लिए:

**Micron Technology Operations India LLP (Micron टेक्नोलॉजी ऑपरेशंस इंडिया एलएलपी)**

स्काईव्यू, 20<sup>वाँ</sup> तल, एसवाय. नं. 83/1, रायदुर्गम, माधापुर, हैदराबाद, तेलंगाना 500081

फोन: +91 40 68110900

**Micron Semiconductor Technology India Pvt Ltd (MSTI) (Micron सेमीकंडक्टर टेक्नोलॉजी इंडिया प्राइवेट लिमिटेड, एमएसटीआई)**

स्काईव्यू, 20<sup>वाँ</sup> तल, एसवाय. नं. 83/1, रायदुर्गम, माधापुर, हैदराबाद, तेलंगाना 500081

फोन: +91 40 68110900

#### Micron के शिकायत अधिकारी से संपर्क करना:

Micron के शिकायत अधिकारी से यहाँ संपर्क किया जा सकता है:

## रोज़गार गोपनीयता सूचना

### शिकायत अधिकारी

Grant Barrett

गोपनीयता निदेशक

कानूनी – निदेशक, वैश्विक डेटा गोपनीयता और डेटा सुरक्षा

ईमेल: [privacy@micron.com](mailto:privacy@micron.com)

### 11. हमारी सूचना में परिवर्तन।

हम अपनी डेटा प्रसंस्करण गतिविधियों को दर्शाने के लिए इस सूचना, हमारी [Micron गोपनीयता सूचना](#), या हमारी किसी भी सहायक गोपनीयता प्रक्रियाओं में परिवर्तन कर सकते हैं। आप वर्तमान रोज़गार गोपनीयता सूचना को <https://www.micron.com/Privacy/employment-Privacy-Notice> पर देख सकते हैं।

### 12. हमसे कैसे संपर्क करें।

यदि आपके पास इस सूचना, हमारी [Micron गोपनीयता सूचना](#) के बारे में प्रश्न या टिप्पणियाँ, या सामान्य तौर पर गोपनीयता से जुड़े प्रश्न हैं, तो कृपया हमसे संपर्क करें। हम आपकी प्रतिक्रिया और टिप्पणियों का स्वागत करते हैं।

**A. ईमेल के द्वारा।** [privacy@micron.com](mailto:privacy@micron.com) पर ईमेल द्वारा हमसे संपर्क करके।

**B. टेलीफ़ोन द्वारा।** आप +1-800-336-8915 पर टेलीफ़ोन द्वारा भी हमसे संपर्क कर सकते हैं।

**C. प्रत्यक्ष डाक द्वारा।** आप प्रत्यक्ष डाक द्वारा हमसे संपर्क कर सकते हैं:

Micron Technology, Inc.

ध्यानार्थ: Legal-Privacy

8000 South Federal Way

Post Office Box 6

Boise, Idaho 83707-0006, USA

**D. Micron के जन संगठन को:** आप अपने अधिकार-क्षेत्र में हमारी सामान्य रोज़गार नीतियों और प्रथाओं पर अधिक जानकारी के लिए, उपरोक्त अनुभाग 10 में बताए अनुसार आपके स्थानीय जन संगठन संपर्क के पास भी जा सकते हैं।